RPP PAI

KELAS X

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(Kontrol Diri (Mujahadah An-Nafs), Prasangka Baik (Husnuzan),
dan Persaudaraan (Ukhuwah)

Satuan Pendidikan

: SMA Negeri 1 Bandung

Mata Pelajaran

: Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti

Kelas /semester

: X (Sepuluh) / Ganjil

Materi Pokok

: Kontrol Diri (Mujahadah An-Nafs), Prasangka Baik (Husnuzan), dan Persaudaraan (Ukhuwah)

Alokasi Waktu

: 4 x 3JP (4 kali pertemuan)

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

terkait

Melalui pembelajaran menggunakan WhatsApp, Zoom Meeting, eLMU SMANSA dan Youtube, siswa dapat menganalisis Q.S. Al-
Hujurat/49: 10 dan 12 serta hadis tentang kontrol diri (mujahadah an-nafs), prasangka baik (husnuzzan), dan persaudaraan
(ukhuwah); Membaca Q.S. Al-Hujurat/49: 10 dan 12, sesuai dengan kaidah tajwid dan makharijul huruf; Mendemonstrasikan hafalan
Q.S. Al-Hujurat/49: 10 dan 12, dengan fasih dan lancar; Menyajikan hubungan antara kualitas keimanan dengan kontrol diri
(mujahadah an-nafs), prasangka baik (husnuzzan), dan persaudaraan (ukhuwah) sesuai dengan pesan Q.S. Al-Hujurat/49: 10 dan 12,
serta Hadis terkait sehingga siswa terbiasa membaca Al-Qur’an dengan meyakini bahwa kontrol diri (mujahadah an-nafs), prasangka
baik (husnuzzan), dan persaudaraan (ukhuwah) adalah perintah agama; dan Menunjukkan perilaku kontrol diri (mujahadah an-nafs),
prasangka baik (husnuz-zan), dan persaudaraan (ukhuwah) sebagai implementasi perintah Q.S. Al- Hujurat/49: 10 dan 12serta Hadis

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Kegiatan

Alat dan

Media Waktu

Deskripsi Kegiatan

Pendahuluan

Salam, doa, memberikan motivasi, menyampaikan tujuan pembelajaran, skenario
pembelajaran dan aspek-aspek yang akan dinilai.

WhatsApp 15 Mnt

Kegiatan Inti

DARING

E-Learning eLMU SMANSA:

http://belajar.sman1bdg.sch.id/

Pertemuan 1

1. Mengidentifikasi hukum bacaan Q.S. al-Hujurat/ 49: 10 dan 12; (hukum nun mati
dan tanwin, mad wajib dan mad jaiz)

2. Membaca Q.S. al-Hujurat/49: 10 dan 12, sesuai dengan kaidah tajwid dan
makharijul huruf

Pertemuan 2

1. Menyebutkan arti perkata Q.S. al-Hujurat/ 49: 10 dan 12; serta hadis tentang gle(lig?ar
kontrol diri (mujahadah an-nafs), prasangka baik (husnuzan), dan persaudaraan eLMlJJ g

(ukhuwah) 105 Mnt

2. Menterjemahkan Q.S. al-Hujurat/ 49: 10 dan 12; serta hadis tentang kontrol diri S
. ) dan Zoom
(mujahadah an-nafs), prasangka baik (husnuzan), dan persaudaraan (ukhuwah) Meeting

Pertemuan 3

1. Menguraikan kandungan Q.S. al-Hujurat/ 49: 10 dan 12 tentang kontrol diri
(mujahadah an-nafs) dengan merujuk pada tafsir Ibnu Katsir dan Al-Maraghi

2. Menyimpulkan kandungan Q.S. al-Hujurat/ 49: 10 dan 12 tentang kontrol diri
(mujahadah an-nafs) dengan merujuk pada tafsir Ibnu Katsir dan Al-Maraghi

3. Menemukan pesan tersirat Q.S. al-Hujurat/ 49: 10 dan 12 tentang kontrol diri
(mujahadah an-nafs) dengan merujuk pada tafsir Ibnu Katsir dan Al-Maraghi

Pertemuan 4

1. Mendemonstrasikan hafalan Q.S. al-Hujurat/49: 10 dan 12 dengan fasih dan lancar

1.
2.

Penutup

Peserta didik mengerjakan tes akhir, unggah video hafalaan dan mengisi penilaian diri elLMU
Guru menyimpulkan, mengapresiasi dan memberikan tindak lanjut SMANSA

20 Mnt

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

Adapun penilaian pembelajaran yang dilakukan meliputi penilaian: Penilaian Sikap, Penilaian Pengetahuan berupa tes tertulis dan
lisan dengan melafalkan Kontrol Diri (Mujahadah An-Nafs), Prasangka Baik (Husnuzan), dan Persaudaraan (Ukhuwah).
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ekolah GuryRAI dan BP
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